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Blanco
White / Blanche / Branco / Bianco

Marfil
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

Beige
Beige / Beige / Bege / Beige

Chocolate 
Chocolate / Chocolat / Chocolate / 
Cioccolato

Gris
Grey / Gris / Cinza / Grigio

Negro 
Black / Noire / Preto / Nero

NEVAFLEX ALUM

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 140 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 10%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Repetición de franjas · Line recurrence · Récurrence de ligne · 
Recorrência de linha · Repetizione di strisce · 

Transp. · Sheer 
50 mm
Solidas · Solid
75 mm

Resistencia del color · Colour fastness
Résistance de la couleur · Resistência da cor
Resistenza del colore · 

7-8 grade
Escala de azules
Scale of blue 

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   
Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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38 TEJIDOS  / FABRICS  ‣ cOlEccIOnES / ColleCtIonS


